11Iro

HAms: Axos
Bo3spact: 19

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 01.06.2008 09:01:42

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.06.2008 12:01:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/34045/answer/34046




YBaxaeMni IKoB! BeposiTHee BCero, 3TO MPOosIBIeHE 0alaHOIMOCTHTA (BOCIIAIEeHKEe T'OJIOBKU
TIOJIOBOTO YjieHa M KpauHeu Mmi1oTu). MoXKHO peKOMEHO0BaTh TeIl/Ibie BAHHOYKHU C IepMaHTaHaTOM

Kanus (MapraHIiioBKa - cJ1ab0-p0o30BEIY pacTBOP) 3-4 pa3a B IeHb, ITOKa3aTh pefeHKa IeTCKOMY
ypoiory. Yaoauu.



